



## HRVATSKI SABOR

Zastupnik Miro Bulj

Zagreb, 24. svibnja 2023.

## HRVATSKI SABOR

Zastupnici u Hrvatskom saboru

**Predmet:** Glasovanje o Izvješću Mandatno-imunitetnog povjerenstva o zahtjevu za davanje odobrenja za pokretanje kaznenog postupka protiv Mire Bulja, zastupnika u Hrvatskom saboru

Poštovani,

na 33. sjednici Mandatno-imunitetnog povjerenstva Hrvatskog sabora ( u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), održanoj 24. svibnja 2023., povodom dva pojedinačna zahtjeva privatnih tužitelja Promet Sinj d.o.o. iz Sinja, zastupanog po direktoru Jadranu Panzi i tužitelja Mate Jujnovića iz Makarske, za davanje odobrenja za pokretanje kaznenih postupaka protiv Mire Bulja, zastupnika u Hrvatskom saboru, oba zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 2, u svezi stavka 1. Kaznenog zakona („Narodne novine“ broj 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17, 118/18 i 126/19), Povjerenstvo je predložilo Hrvatskom saboru da donese odluku kojom će uskratiti odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Mire Bulja.

**Ovim putem molim sve saborske zastupnike da mi skinu zastupnički imunitet i omoguće pokretanje kaznenog postupka protiv mene tj. da glasaju protiv prijedloga Povjerenstva, a kako bih mogao pred sudom dokazati da nikoga nisam klevetao i da je sve što sam rekao istina.** Svim ljudima u Dalmaciji, Cetinskoj krajini i Gradu Sinju je jasno tko su tužitelji, o kakvim se ljudima radi i sve izrečeno sam spreman ponoviti pred sudom. Ovaj postupak neće niti prvi koji vodim protiv tih ljudi. Čitav narod Cetinske krajine će mi biti svjedok u tom postupku. Ponavljam da se radi o društvu u kojem svaki tjedan izgori autobus, ljudi se boje voziti u tim autobusima koji su stari 30, 40 i 50 godina, mole se u crkvama hoće li im se dijete vratiti živo.

Kroz sudski postupak došao bih u priliku dokazati da ugovor o restrukturiranju i financijskoj konsolidaciji "Autoprijevoza Sinj" iz veljače 2005. godine, kada je Jujnović preko "Prometa Makarska" preuzeo sinjsku tvrtku, nikada nije proveden. Nebriga o provedbi odredbi toga ugovora dovela je praktično do gašenja "Autoprijevoza Sinj" čijih autobusa više

nema na cesti, tvrtka je ostala bez imovine, izostale su nabavke novih autobusa, a iako ugovor nije proveden, ni jedna Vlada, odnosno Ministarstvo financija, od 2005. godine do danas nije aktiviralo bjanko zadužnice "Prometa Makarska" na iznos od 17 milijuna kuna koje su bile jamstvo da će makarska tvrtka kao strateški partner ispuniti preuzete obveze.

Zbog svega navedenog molim sve zastupnike u Hrvatskom saboru da glasaju protiv prijedloga Povjerenstva, omoguće skidanje zastupničkog imuniteta i odobre pokretanje kaznenog postupka protiv mene.

S poštovanjem,

Zastupnik  
Miro Bulj

